NaBneH

BbinonHeHo yyutenem pusnku
MKOY YepHukasa OL
CmupHoBowu J1.b.




1o pbIXJIOMY CHery 4yesioBeK maer C
6onbwinmMm Tpyaom, rnyboko nposasmBasiCb B
CHer, HO HaaeB N1bDKU, OH MOXXeT UATHU No
CHery, NnouTun He npoBanaumBasacb. lNouemy?




®unsnyeckas BeJIMUMHA, XapaKkTepu3yioulas
AEeUCTBUe CUJbl, NPUIOXKEHHOMU
NepneHAUKYNApPHO K NOBEPXHOCTU, HA KOTOPYIO
OHa AeUCcTBYeT, Ha3blBaeTca AaBJ/IeHUueM.

daBneHne paBHO OTHOLWEHUIO CUJbI ,
AENCTBYIOLLEN NeprneHANKYNAPHO, K njowaam
3TON NOBEPXHOCTM.

-
P=§

p — naBnenwue, [1a

F — monyne cunbl, nelicTByromeii
NEePHOEHAUKYISIPHO NOBEPXHOCTHU, H
S — mIoNIa B MIOBEPXHOCTH, M2 1



3a eauHMLUY AaBJ1IeHMA NpUHUMaeTcH
AasneHuve, nponssoammoe cunon s 1 H
Ha NOBEepXHOCTb naouwaabio 1 M?,
nepneHanKyNsspHO 3TOU NOBEepPXHOCTMU.

OTa eaAMHML A Ha3biBaeTcs NackanemMm,

B Yectb (PpaHLY3CKOrNro y4yeHoro
bne3a Nackans.

1 rfa =100 Na
= []a ||1 xMa =1 000MNa

1 MI1a =1 000 000 lNa




daBneHue - BeJIMUMHa
CKansipHas , y

naBJ/IEHUA HeT
HanpasJieHUA.

Cvuna paBneHusa -
nrobana cuna,
AEeUCTBYIOLWAan Ha Teno
nepneHamKynsaspHoO
noBepxHOCTH, Yallye
BCero 3TO BecC Tesa

YUucnoBoe 3HaYeHMe aAaBieHus
nokKka3biBaeT cuny, NpuxoasLlyrocs Ha
eaAMHMLY nJiowaamn ee npusioXkeHuns



Yem 60nbLue cuna, AencTByloLllas Ha
"MOBEepPXHOCTb, TeM 6osibLle aAaBeHue

y



YeM MeHbLIe niowaab,
TeM 6onblLUue faBneHue




YT06blI YMEHbLLINTDb
aasneHuve,

HY>XXHO YMEHbLINTb
CUJTY NJTN YBEJINYNTD
naowangb, Ha
KOTOpPYIO 3Ta cnia
AeNncrTByer.

UT06bI YBENTNYUTD

OaBJIEHUE,
HY>KHO YBEJINYUTD

CHUJ1y NJTN YMEHbLLIAaTb
njaowjagb ee
NMpUJI0>KEeHMUS.




B KakOM cny4dyae aaBneHue 6onbiuie/MeHblue?




[lpoBepb cebA:

1. Kakou Kupriny
OKa3bIBaeT bo/ibluee -
AaBsieHne? [loyemy?

b B

2 Kak nerye 3abutb
rB034b?7

-

3. [loyemy MbI crium
Ha MSArkux rnogyLikax?




3azada

CnopTcMeH, Macca KOToporo 78 Kr, CTOMT Ha

NbbkaxX. JNMHa KaXKaon nbxkn 1,95 M, LLMPUHA

8 cM. Kakoe paBneHue oka3bliBaeT CNOPTCMEH
Ha cHer?

Fu o , Fomg  TRkr10m/c”
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Haiit . Orser:p=25klla




